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 ...ثسى الله انشحًٍ انشحٛى

 ...انًحبضشح  انســـبثعخيهخض  

*********** 

 ...يٍ انكتبة : انهٌٕ  الأحًش

 ...كلاو انذكتٕس: انهٌٕ الأصسق

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ...انسٛبسبد انحكٕيٛخ

 ::عُبطش انًحبضشح

  ٔالأجٕسسٛبسبد  تحذٚذ الأسعبس... 

 انسٛبسبد انضشٚجٛخ... 

 ٍٛسٛبسبد استقشاس دخٕل انًضاسع... 

**************** 

عنذ غياب انسهع انعامح 

وتاثيرتها انخارجيح وعنذما 

انثحريح تعيذا  الأسىاقتعمم 

فان ... عه تذخم انحكىمح 

تفاعلاخ لىي انطهة وانعرض 

تحمك كفاءج  استغلال انمىارد 

الالتصاديح  الأهذافمه غير 

 ...والاجتماعيح 
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 عذانحهذفي  -1:: أهمهاومه 

استمرار  -2.. انتىزيع

   ..مستىياخ الأسعار وانذخىل

*********** 

 ..::تُقسى إنٙ  .::سٛبسبد تحذٚذ الأسعبس ٔالأجٕس -1

A- تحذٚذ انحذ الأعهٗ نلأسعبس:: 

ثعض انذٔل تهجأ نهحكٕيخ نٕضع حذ يعٍٛ نلأسعبس انسهع فٙ 

 ٔإٚجبسادٔعهٙ انًُتجبد انغزائٛخ ٔانذٕٚاَٛخ  .. انحشة  فتشاد

 (..تسًــٗ تششٚع انحذ الاعهٗ نهسعش...) انًسبكٍ

تششٚع انحذ الأعهٗ نهسعش ْٕ قبٌَٕ ٚهضو انًتعبيهٍٛ فٙ سٕق 

 ..:"سهعّ يعُٛخ ثعذو صٚبدح انسعش عٍ انًستٕ٘ انًُظٕص عهّٛ

خم انحكٕيخ فٙ حبنخ تٕاصٌ قجم تذٕٔٚضح انشسى انجٛبَٙ انتبنٙ 

 ...سٕق استئجبس انًسبكٍ فٙ احذ٘ انًذٌ

ٔعذد انًسبكٍ  R1عُذ انتٕاصٌ ْٕ  الإٚجبسيتٕسط  إٌحٛج 

 انًجبنغ<                                               ....X1انتٕاص٘ ْٕ 

   
 انسهع<

R1=100 ،R2=80  ، R3=120 ، 
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X1=150  ،X2=200  ،X3=100 

 

(R1) ٔعذد انًسبكٍ انًطهٕثخ ’عُذ انتٕاصٌ  الإٚجبسْٕ يتٕسط

 X1)…)ٔانًعشٔضخ ْٙ 

 انتٕاصٌ فهٍ إٚجبساعهٙ يٍ يستٕ٘  نلإٚجبس إرا كبٌ انحذ الأعهٗ

 ..تأحٛشأ٘  الأعهٗٚكٌٕ نهحذ 

انتٕاصٌ  إٚجبسكبٌ انحذ الاعهٗ نلاٚجبس اقم يٍ يستٕ٘  إرا إيب

 ُخفض ٔٚ( Xd) إنٙفسٛضٚذ عذد انًسبكٍ انًطهٕثخ ( R2)عُذ

فسٕف ٚعبَٙ انسٕق يٍ ( Xs)عذد انًسبكٍ انًعشٔضخ انٙ 

 ..يسكُب( X2-X3)انعجض قذسِ 

 

 ..يسكٍ  122( =  122-222) أ٘ سٕف ٚظجح 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -:تأحٛش تحذٚذ انحذ الاعهٗ نهسعش

 عجض فٙ انسهعخ  أٔحذٔث َقض  -1

 ْذس انًٕاسد فٙ انجحج دٌٔ جذٖٔ -2

قذ تفٕق سعش  ثأسعبسظٕٓس انسٕق انسٕداء حٛج تجبع انسهعخ  -3

 (انطهت أسعبس)ٔتسًٗ الأطهٙ انتٕاصٌ

 :تحدٌد الحد الأدنى للأسعار -2

 

 السلع والخدمات لأسعار الأدنىوضعت الحكومة قوانٌن تحدد الحد 

 .الهدف منها خدمة مصالح المنتجٌن او البائعٌن

 ..ي حدد لها من السعر الذ بأقل السلعةولاٌمكن شراء 

 

من السعر الحكومً مثل قانون الحد  بأقلن لاٌجٌز بٌع سلعه معٌنة هو قانو

 ..العمال الغٌر ماهرٌن لأجور الأدنى

فً سوق العمال الغٌر ماهرٌن فً غٌاب التدخل  التوازن وضعٌكون 

 ..تمثلان اجر التوازن وعدد العمال التوازنً L1و   W1الحكومً بحٌث 
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W2=3222  ,W1 =2222  ,Ls=152 ,  L1 =122  ,Ld =75 

ٌزٌد من العمال الغٌر ماهرٌن علً ( W2) إلً الأجرتشجٌع ارتفاع 

ٌؤدي لزٌادة العدد المعروض من العمال علً = المشاركة فً القوى العاملة 

 (...L2) إلًطول منحنً العرض 

 استئجار العمالعلً التحول الً  الإعمال أصحابٌشجع  الأجروارتفاع 

( L2) إلًالمطلوبة للعمال غٌر الماهرٌن  الإعدادمهارة وخفض  لأكثرا

 ..النسبٌة أجورهمنتٌجة ارتفاع 

 

 العمال غٌر الماهرٌن ٌؤدي فً ظهور بطالة قدرها  لأجور أعلىفوضع حد 

 (Ls – Ld.. ) قبل   التوازنقد تقل عن اجر  أجورمما ٌؤدي العمال لقبول

 (W3) إلًقد تصل لحد ادنً ..تدخل الحكومً

 

 .. 75(  = 152 – 75) ٌعنً 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :للأجور الأدنىتحدٌد الحد  تأثٌر

 .ظهور البطالة بٌن العمال غٌر الماهرٌن -1

 .هدر الموارد فً البحث عن العمل دون جدوى -2

قد تقل عن سعر التوازن  بأسعارظهور سوق سوداء ٌقبل البائعون  -3

 ..الأصلً

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 :السٌاسات الضرٌبٌة -4

 :قسمٌن  إلًتنقسم 

 :الإنتاجضرٌبة  -1

الحكومة من المنتج او البائع  تأخذههً قدر من المال  الإنتاجضرٌبة 

 ..الخدمة  أو ألسلعهمن  مباعةمقابل كل وحده 

كان فً حالة  Xسوق السلعة  إننفترض وفً الرسم البٌانً التالً 

 ...قبل فرض الضرٌبة  X1 =52وَ  P1=122التوازن عند 

 

 
 

, ٌرتفع سعر S2إلى S1فرض الضرٌبة ٌنقل خط العرض من 

ريال وٌسهم فً سداد الضرٌبة  100ريال بدلاً من  107المشتري إلى 

دٌنار وٌسهم بمقدار 97بائع إلى ريال , بٌنما ٌنخفض سعر ال 7بمقدار 

وتحصل الحكومة على إٌراد كلً قدره . ريال فً سداد الضرٌبة  3

35 x(97-107 =)350  7=245ريال , منهاx35  ريال على حساب

 .ريال على حساب المنتج  3x35=105المستهلك وما تبقً أي 
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 :توزٌع العبء الضرٌبً -2

رٌبة علً سؤولٌة الضالمبٌعات تقع م أو الإنتاجفً حالة ضرٌبة 

 ...البائع  أوالمنتج 

 إن أمالبٌع  إٌراداتولكن هل ٌسدد البائع الضرٌبة بالكامل من 

 ؟؟؟...المستهلكٌن إلًجزئٌا  أونقلها كلٌا  بإمكانه

 السلعةكان هناك  سلعه علٌها ضرٌبة سٌكون سعرها مرتفع عن  إذاجواب السؤال  
التً لٌس علٌها  السلعةالبدٌلة لها التً لٌس علٌها ضرٌبة فالمستهلك سٌشتري 

كانت كل السلع إذا إمادفع الضرٌبة بنفسه  إلًضرٌبة وبالتالً سٌضطر البائع   
...وٌدفع الضرٌبة  السلعة ٌشتري إنعلٌها ضرٌبة سٌضطر المستهلك   
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

؟؟؟...الضرٌبً  العبءٌحدد  ما الذي  

...العرض غٌر المرن تماما  
انحدار  ذيخط الطلب اعتٌادي أي  إنٌفترض 

وٌبنما خط العرض غٌر مرن تماما أي ..سالب 
...خط راسً   

 
جزء منها  أي  أوهنا المشتري لا ٌتحمل الضرٌبة   

ٌدفع الضرٌبة كاملة بسسب انعدام البائع  إنما  
..العرض  مرونة  

..الطلب غٌر المرن تماما   
خط العرض  إنٌفترض فً هذا التحلٌل 

 إما..اعتٌادي أي ذي انحدار موجب 
خط الطلب ٌفترض انه عدٌم المرونة 

..أي خط عمودي  
 

 هنا المشتري ٌدفع الضرٌبة كاملة
..البائع العبء الضرٌبً ولا ٌتحمل   

 

 

 

 

 ::الطلب المرن تماما
خط العرض اعتٌادي أي ذي انحدار  إنٌفترض 
خط الطلب ٌفترض مرن تماما أي  إماموجب 

 ..أفقًخط 
 ..لا ٌتحمل المستهلك جزء من الضرٌبة 

 ..وٌتحملها البائع بالكامل

 ::العرض المرن تماما
فً حاله الطلب الاعتٌادي والعرض تام المرونة 

عند سعر التوازن قبل  أفقٌاٌكون الخط العرض 
 ..الضرٌبة 

 ..ٌدفع المشتري الضرٌبة كاملة
 ..ولا ٌتحمل البائع أي العبً الضرٌبً
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 ***********ـــــــــــــــ******** ـــــــــ *******

 ..حالة استثنائٌة<< سٌاسات استقرار دخول المزارعٌن -3

 

القصٌر ولها  الأمدالمنتجات الزراعٌة بدرجة كبٌرة فً  أسعار تتقلب

واثر مباشر علً دخول المزارعٌن وفقد  الأسعاراثر التقلبات 

الاقتصادٌة سٌاسٌات  إتباع  إلًلجأت بعض الحكومات .. رفاهٌتهم 

المنتجات الزراعٌة لحماٌة  أسعاروتهدف المحافظة علً استقرار 

 ..مستوٌاتهم المعٌشٌة
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 ::الزراعٌة فٌما ٌلً الأسعارالسٌاسات دعم استقرار  أهمتتمثل 

 

 أسعارتعمل الحكومة علً الحٌلولة دون انخفاض : التعوٌضات -1

وتعوٌض .. الإنتاجالمحاصٌل الزراعٌة عن طرٌق خفض 

 ..المزارعٌن عن المساحات غٌر المزروعة

 

والحد من زٌادة العرض  الإنتاجوهو نظام لتقٌٌد : الإنتاجحصص  -2

مستوٌات تهدد بانخفاض السعر عن مستواه المستهدف  إلً

 ..لاستقرار دخول المزارعٌن

 

المنتجات  لأسعارتحدٌد حد ادنً : للسعر تحدٌد الحد الأدنى -3

 ..المزارعٌنالزراعٌة من اجل حماٌة دخول المنتجٌن 

 

 

بناء مخزون من السلع المراد من : الأسعارمخزون موازنة  -4

ثم ..ئض فً سنوات وفرة المحصول بشراء الفا أسعارهاتقلبات 

 ..الإنتاجتبٌع كمٌات من هذا المخزون فً سنوات انخفاض 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .. مع كل الأمانً بالتوفٌق 

 &ېــگــڤــېــڼــے عــذأإآپــــے


